
 
 

ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від 07.05. 2021 № 206 

м. Золотоноша  

 

Про виділення коштів на проведення технічної 

інвентаризації та виготовлення технічного паспорта на 

нежитлове приміщення Побуткомбінату  с.Благодатне 

 

Розглянувши лист начальника управління житлово-комунального 

господарства (20.04.2021 № 1229) щодо виділення коштів для проведення 

технічної інвентаризації та виготовлення технічного паспорта на нежитлове 

приміщення Побуткомбінату с.Благодатне, вул. Площа Свободи, б/н, за 

рахунок цільового фонду Золотоніської міської ради, відповідно до Положення 

про цільовий фонд Золотоніської міської ради, затвердженого рішенням міської 

ради від 28.01.2021 № 3-15/VIII, керуючись п. 4 „а” ст. 28 Закону України „Про 

місцеве самоврядування в Україні”,- 

 

виконком міської ради вирішив: 

 

1. Дозволити управлінню житлово-комунального господарства здійснити 

оплату проведення технічної інвентаризації та виготовлення технічного 

паспорта на нежитлове приміщення Побуткомбінату, с.Благодатне, вул. Площа 

Свободи, б/н за рахунок цільового фонду Золотоніської міської ради по КПКВК 

МБ 1217691 ,,Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених 

Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевими 

самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених 

Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевими 

самоврядування і місцевими органами виконавчої влади’’ на суму 6800,00 грн. 

(Шість тисяч вісімсот грн. 00 коп ). 

2. Фінансовому управлінню (Коваленко О.В.) профінансувати управління 

житлово - комунального господарства на суму, вказану в п. 1 рішення. 

3. Управлінню житлово-комунального господарства (Харін А.В.) 

перерахувати кошти в сумі 6800,00 грн. (Шість тисяч вісімсот грн. 00 коп.) на 

рахунок ТОВ „Гранд Євро Проект ”. 

 

 

 



4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 

міського голови Масла О.М. та управління житлово-комунального 

господарства (Харін А.В.). 
 

Міський  голова                        Віталій ВОЙЦЕХІВСЬКИЙ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Артем Харін 23093 


